Mat. 1. (BSc.) LinAbs: 4. vizsgadolgozat (normal), I. rész 202/. jul. 5.
NEV: ELTE AZONOSITO:

I. rész (30 perc). Minden teljesen preciz és korrekt vilaszért 1 pont jdr, a tobbiért 0. Indokolni
nem kell. Aki itt nem ér el legaldbb 7 pontot, annak a dolgozata elégtelen, és ekkor a mdsodik
és a harmadik részt ki sem javitjuk.

. Definidljuk, mit jelent az, hogy a vy, ..., v, vektorok generdtorrendszert alkotnak a 7" test folotti
V' vektortérben. Mindkét kvantort expliciten irjuk ki a megfogalmazasban.

Minden v € V-hez létezik \{,..., \, € T, melyre v = \jv1 + ... + A\ v,.

. Irjuk fol azt a képletet, amely az A € Hom(V, W) és B € Hom(U, V) linearis leképezések szor-
zatanak matrixat adja meg, kifrva azt is, hogy mely bazisokban vessziik ezeket a métrixokat.

Ha a, b, ¢ bézis rendre U, V, W-ben, akkor [AB]¢/a = [Ale/b[Blb/a -

. Definialjuk az A € Hom(V) leképezés A\-hoz tartozd sajataltérét a halmazos jel6léssel.

{veV : Al) = I}

. Irjuk fol azt a képletet, amivel a v vektor i-edik koordinatajat a by, ..., b, ortonormalt bazis-
ban C {6l6tt ki lehet szamitani.

(b;,v) (fontos a sorrend!)

. Hogyan kapcsolodik az A lineéris transzformécié m, minimélpolinomja azokhoz az f polino-
mokhoz, melyeknek A gyoke?

f(A) =0<=my | f, vagyis ezek az f polinomok a minimalpolinom tébbszorosei.
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Legyen A normaélis transzforméacio egy komplex euklideszi téren. Jellemezziik A sajatértékei

P

nem kell leirni.)

Normélis transzforméacié pontosan akkor unitér, ha minden sajatértéke 1 abszolat értékd.

Héany részcsoportja van egy n rendd ciklikus csoportnak?

Az n pozitiv osztéinak szama, azaz d(n).

Melyek azok a csoportok, amelyeknek pontosan két részcsoportja van?

A primrendii ciklikusak.

Mit jelent az, hogy a G/N faktorcsoportban a szorzas joldefinialt?

Ha glN = th és ggN = h,QN, akkor gngN = hthN.

Legyen f € Q[z]. Mikor lesz a Q[z]/(f) faktorgytiri test?

Akkor és csak akkor, ha f irreducibilis Q f6l6tt.




